

6308

RELATED CORRESPONDENCE

DOCKETED
USNRC

88 MAY -9 P8:20

UNITED STATES OF AMERICA
NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

Before Administrative Judges:
Ivan W. Smith, Chairperson
Gustave A. Linenberger, Jr.
Dr. Jerry Harbour

OFFICE OF SECRETARY
DOCKETING & SERVICE
BRANCH

_____)
In the Matter of)
PUBLIC SERVICE COMPANY OF NEW)
HAMPSHIRE, ET AL.)
(Seabrook Station, Units 1 and 2))
_____)
	Docket Nos.)
	50-443-444-OL)
	(Off-site EP))
	May 3, 1988)

ERRATA TO TESTIMONY OF ROBERT L. GOBLE,
ORTWIN RENN, ROBERT T. ECKERT, AND VICTOR EVDOKIMOFF
ON BEHALF OF JAMES M. SHANNON, ATTORNEY GENERAL FOR
THE COMMONWELTH OF MASSACHUSETTS ON SHELTERING CONTENTIONS

The following changes have been made to the Testimony filed
on April 25, 1988:

<u>PAGE:</u>	<u>LINE:</u>	<u>ERRATA:</u>
38	22-23	Correct Spacing.
47	9	Insert an apostrophe (') after "Salmon Falls" to read "Salmon Falls'". -- Insert an apostrophe and an s ('s) after "Stone & Webster" to read "Stone & Webster's".
47	11	Insert an apostrophe (') after "Salmon Falls" to read "Salmon Falls'". -- Insert an apostrophe and an s ('s) after "Stone & Webster" to read "Stone & Webster's".
54	4	Replace "average" with "sample of apartments".

8805230068 880503
PDR ADOCK 05000443
T PDR

DS03

54	19	Insert "documented" after "equivalent" and before "percentage".
58	1-2	Omit entire sentence starting at "Informed" and ending with "325,000 ft ² ."
58	8-9	Delete "and minus the speculated square footage errors leaves 571,800 ft ² ." and replace with "most of which is in wood-frame structures."
58	12	Change "scruntinized" to "scrutinized".
61	21	Change "Dellmar" to "Dillman".
62	16-19	Omit entire sentence starting with "Of the original" and ending with "208." and replace with "Surveys were sent to owners of 233 shelters. Of these, 14 survey were nondeliverable; 6 are actually second buildings of the same establishments, and 2 are private residents. As a result, following the work of Dillman (1978:50) the number of eligible respondents was reduced from 233 to 211.
62	20	Change "Dellmar" to "Diliman".
62	21	Change "73%" to "70%".
64	29	Change "people" to "the public".
64	30	Change "people" to "owners".
66	9	Insert a period (.) after "analysis" and omit entire phrase "or as a basis for drawing conclusions."
66	10-11	Omit entire sentence beginning with "The responses" and ending with "survey." and replace with "The responses are important, however, because, until now, no one has obtained this type of information from the people closest to the situation."
66	16	Delete the word "peak".
67	5	Replace "available" with "identified by Stone & Webster".
68	18	Replace "substantially" with "a substantial number of".

73	26	Replace the word "lesser" with "greater".
84	9	Insert, after "shelter" and before the comma (,), "and other considerations pertinent to the Seabrook beach population".
84	11	Omit "Q. How will people behave if asked to shelter?"